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 Ordre  Désignation Estimation 
 1 lot comprenant 3 casques modèles 1951 de maintien de l’ordre : gendarmerie, Police  30/50 
 Nationale et CRS. On y joint deux visières bulles. BE 

 2 lot comprenant un casque de pompier peint en kaki de la commune de FRESNOY le grand, un 30/50 
  casque anglais 1ère guerre sans intérieur, 1 casque modèle 26 de la défense passive, un  
 casque modèle 1951 et un casque  d’équipage de blindé. ABE 

 3 lot de 5 casques : 4 coques de casques allemands (2 modèles 16, 1 modèle 35et 1 modèle  20/30 
 40)  EM 

 4 lot comprenant un casque français type « Jeanne d’Arc », un casque modèle 15 d’infanterie, 40/60 
  un casque modèle 15 moutarde, sans insigne avec peinture en partie écaillée et un casque  
 modèle 51. ABE 

 5 lot comprenant un casque F1, un casque modèle 1926 d’artillerie et un casque modèle 1926  40/60 
 de policier belge. BE 

 6 lot de 2 coques de casques Adrian modèle 1915 d’infanterie sans grenade et de l’armée  40/50 
 d’Afrique. ABE 

 7 lot de 2 coques de casques Adrian : modèle 1915 du génie peint en kaki et modèle 1926  30/50 
 d’infanterie. EM 

 8 lot de 3 casques modèle 1915 : avec grenade de la gendarmerie et plaque soldat de la  60/80 
 Grande Guerre, d’infanterie coloniale et d’infanterie avec peinture apocryphe. ABE. 

 9 casque de motorisé modèle 1935 avec insigne de l’Etat Français et casque modèle 1915  80/120 
 d’infanterie. BE. 

 10 lot de 2 casques français GUENEAU d’entraînement au saut et anti choc SOCAPEX type 403  30/50 
 M 3. BE. 

 11 lot de 2 casques français : modèle 1915 d’infanterie sans jugulaire et 1935 de motorisé peint  60/80 
 en bleu foncé, sans insigne. BE. 

 12 coque de casque allemand modèle 1916 repeinte et casque  russe. ABE 80/100 
 13 petit revolver belge  à broche  calibre 7mm et petit revolver belge hammerless calibre 7mm.  80/120 
 ABE 

 14 revolver belge type bulldog à percussion centrale et sureté latérale, calibre 9mm à carcasse  80/120 
  et barillet gravés de motifs floraux. Il est marqué ALC, n° 670. ABE 

 15 Révolver à broche LEFAUCHEUX à double action calibre 12mm. Il est marqué sur le canon «  350/500 
 E. LEFAUCHEUX B.S.G.D.G. PARIS », numéro. 10952. ABE 

 16 révolver à broche à double action LEFAUCHEUX calibre 12mm. La carcasse est entièrement  240/300 
 gravée, numéro215077.EM 

 17 pistolet à percussion de fabrication belge avec canon octogonal  gravé de 150mm. BE 60/80 
 18 deux copies espagnoles de DERINGER à percussion. BE 50/70 
 19 pistolet à silex à l’orientale dit « Levantine » avec garnitures laiton. On y joint un pistolet  120/150 
 artisanal d’Afrique du Nord de fabrication contemporaine ABE 

 20 rare couteau pistolet à percussion de calibre 8mm longueur 26,2cm, canon lisse de 15,5; le  350/500 
 tire bouchon fait office de détente, la monture est en corne. BE 

 21 revolver à broche  LEFAUCHEUX calibre 9mm. La carcasse est entièrement gravée et le  320/450 
 canon est marqué EL sous couronne; les plaquettes sont en os, n°225911. ABE 
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 Ordre  Désignation Estimation 
 22 rare pistolet à silex de style anglais à deux canons superposés dit  « à platine à robinet ».  420/600 
 Fabrication belge de qualité. BE 

 23 paire de pistolets belges à silex à l’écossaise à carcasses décorées, calibre 12mm. ABE. 350/500 
 24 paire de pistolets à l’écossaise à percussion calibre 12mm à canons Damas portant le N°14.  180/300 
 BE 

 25 pistolet de poche à percussion tout métal marqué FT sur le canon. La crosse est décorée de 80/120 
  volutes. BE. 

 26 pistolet de poche à percussion  avec canon octogonal. ABE 60/80 
 27 Pistolet à broche à deux canons en table cal 9mm. EM. 30/50 
 28 paire de grands pistolets à percussion. ABE 450/600 
 29 paire de pistolets à silex transformés à percussion, à canons juxtaposés. Ils sont signés de  450/600 
 l’armurier  F. PENEL à Valence. ABE 

 30 pistolet de fabrication belge  type Mariette à quatre canons tournants, calibre 10mm,  480/600 
 longueur18,5 cm. BE 

 31 pistolet de salon système FLOBERT, calibre 6mm, belle monture sculptée de style néo- 250/400 
 renaissance, canon octogonal et garnitures en fer gravées de motifs floraux. BE. 

 32 gros revolver marqué  « ADAM’S Patent dans un ovale », n°9271, calibre 450. Le percuteur  250/400 
 est coupé et le fonctionnement est défaillant. ABE 

 33 revolver genre Colt navy, de fabrication belge avec un long barillet décoré d’une scène de  80/120 
 bataille navale. Le levier de chargement est absent. On y  joint un pistolet cycliste. EM. 

 34 joli petit revolver  nickelé  à broche belge calibre 7mm, marqué sur le barillet « the gardian  100/120 
 american model of 1878 », n° 64. Il est entièrement gravé de motifs floraux. On y joint un petit 
  revolver belge type bulldog. ABE 

 35 joli petit revolver GALAND calibre 7mm, marqué sur la carcasse « GALAND Fbt ». Système à 180/250 
  canon basculant. On y joint un petit revolver belge hammerless calibre 6mm. BE. 

 36 pistolet d’officier 1er empire  transformé à percussion, de fabrication belge, à canon  180/250 
 octogonal et à poignée finement quadrillée, garnitures en fer gravées de motifs floraux ;  
 légers manques et fêles à la monture. ABE 

 37 pistolet à un coup REMINGTON ELLIOT  « Vest Pocket » n°1313. ABE 180/250 
 38 revolver  REMINGTON « New Model Army », n°13924. ABE 380/450 
 39 revolver d’officier allemand modèle 1883, n° 3045 et 6127 pour le barillet. ABE. 350/400 
 40 pistolet réglementaire anglais à silex  avec platine  TOWER  au monogramme du roi Georges  380/500 
 III. BE 

 41 lot comprenant un casque français modèle 1926 du génie sans coiffe, un casque pour la  80/120 
 marine sans intérieur et un casque de  la défense passive. ABE 

 42 lot de 2 casques coloniaux. ME 40/80 
 43 lot comprenant 1casque de motocycliste anglais et un casque de policeman de panoplie  60/80 
 d’enfant. TBE 

 44 lot comprenant un casque colonial anglais daté 1942 et un casque anglais MK 2 peint en  60/80 
 couleur sable granitée. BE 

 45 lot comprenant un casque anglais MK 2 avec insigne latéral rectangulaire vert barré de jaune 60/80 
  et un casque anglais d’enfant sans intérieur. BE 

 46 casque d’acier italien 2ème guerre avec faisceau de licteur noir peint au pochoir et casque  80/120 
 anglais MK2 pour la Belgique. ABE 

 47 shako composite de grenadier  de la garde nationale Monarchie de juillet avec galon collé et  120/150 
 plaque de la 1ère légion seconde république, bonne cocarde au coq et jugulaires de  
 voltigeurs en cuivre rouge argenté. .  ABE. 

 48 casque de pompier modèle 1855 de la commune de MENG, sans intérieur. On y joint un  120/150 
 modèle 1880 de la commune de FRESNOY peint en kaki BE 

 49 deux casques de pompier s de la ville de PARIS : modèles 1880 et modèle 1926 sans  80/120 
 intérieur. BE 
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 50 fusil LEBEL 1886-93 de St ETIENNE  numéros14257 sur la crosse, 5833 sur la culasse. Le  220/350 
 fût a une enture 10 cm avant l’anneau grenadière et il présente un manque important dû à  
 une brulure. Le canon a été changé. EM. 
  Cette arme est inapte au tir, elle a été anciennement neutralisée de manière artisanale avec  
 une goupille dans le canon. Tout accident résultant d’une tentative de l’acquéreur ou de toute 
  autre personne pour réactiver cette arme  est de leur unique et entière responsabilité et  
 n’engage en aucun cas la responsabilité de la  s.a.r.l. « SENS ENCHERES, SENS  
 ESTIMATIONS », ni de Maître Philippe DUPLESSIS commissaire priseur habilité à diriger les  
 ventes pour le compte de la   dite société ni de  M Jean-Ferdinand SAVIE expert de la vente. 

 51 fusil COMBLAIN belge à un coup. ABE. Cette arme est inapte au tir, elle a été anciennement  280/350 
 neutralisée de manière artisanale avec une goupille dans le canon. Tout accident résultant  
 d’une tentative de l’acquéreur ou de toute autre personne pour réactiver cette arme  est de  
 leur unique et entière responsabilité et n’engage en aucun cas la responsabilité de la  s.a.r.l.  
 « SENS ENCHERES, SENS ESTIMATIONS », ni de Maître Philippe DUPLESSIS commissaire  
 priseur habilité à diriger les ventes pour le compte de la   dite société ni de  M Jean- 
 Ferdinand SAVIE expert de la vente. 

 52 fusil d’infanterie STEYR modèle 1886.BE. Cette arme est inapte au tir, elle a été  280/350 
 anciennement neutralisée de manière artisanale avec une goupille dans le canon. Tout  
 accident résultant d’une tentative de l’acquéreur ou de toute autre personne pour réactiver  
 cette arme  est de leur unique et entière responsabilité et n’engage en aucun cas la  
 responsabilité de la  s.a.r.l. « SENS ENCHERES, SENS ESTIMATIONS », ni de Maître Philippe  
 DUPLESSIS commissaire priseur habilité à diriger les ventes pour le compte de la   dite  
 société ni de  M Jean-Ferdinand SAVIE expert de la vente 

 53 fusil d’infanterie STEYR modèle 1886 portugais.BE.  280/350 
 Cette arme est inapte au tir, elle a été anciennement neutralisée de manière artisanale avec  
 une goupille dans le canon. Tout accident résultant d’une tentative de l’acquéreur ou de toute 
  autre personne pour réactiver cette arme  est de leur unique et entière responsabilité et  
 n’engage en aucun cas la responsabilité de la  s.a.r.l. « SENS ENCHERES, SENS  
 ESTIMATIONS », ni de Maître Philippe DUPLESSIS commissaire priseur habilité à diriger les  
 ventes pour le compte de la   dite société ni de  M Jean-Ferdinand SAVIE expert de la vente. 

 54 mousqueton STEYR modèle1886. BE. 350/450 
 55 fusil LEBEL 86-93 St Etienne N° 56025, fabriqué en 1917. ABE.  Cette arme est inapte au tir,  480/600 
 elle a été anciennement neutralisée de manière artisanale avec une goupille dans le canon.  
 Tout accident résultant d’une tentative de l’acquéreur ou de toute autre personne pour  
 réactiver cette arme  est de leur unique et entière responsabilité et n’engage en aucun cas la 
  responsabilité de la  s.a.r.l. « SENS ENCHERES, SENS ESTIMATIONS », ni de Maître Philippe  
 DUPLESSIS commissaire priseur habilité à diriger les ventes pour le compte de la   dite  
 société ni de  M Jean-Ferdinand SAVIE expert de la vente. 

 56 fusil d’infanterie suisse système VETTERLI à un coup. ABE. 250/300 
 57 fusil US  SPRINFIELD 1862 raccourci au niveau de la crosse et du canon. Très belle platine. 120/150 

 58 fusil anglais d’infanterie MARTINI HENRY. Fabrication de l’arsenal d’ENFIELD 1886. TBE 480/600 
 59 Fusil d’infanterie WERNDL à tabatière. ABE 220/300 
 60 fusil suédois modèle 1942 A.G.M. fabriqué en 1943 neutralisé à ST Etienne.TBE (avec  180/250 
 certificat) 

 61 fusil d’infanterie anglais à silex « BROWN BESS ». La batterie est marquée « Tower » avec  650/800 
 la couronne royale monogrammée G.R. On y joint la baïonnette du modèle. BE 

 62 Belle carabine de tir allemande à canon octogonal, système MARTINY à bloc tombant, gravé  480/600 
 d’angelots jouant de la harpe d’un côté et du banjo de l’autre, signée M. SCHÖE  
 LIMENSTADT. TBE 

 63 fusil de traite africain. EM 30/50 
 64 fusil COMBLAIN belge transformé pour l’Afrique du nord 30/50 
 65 petite carabine scolaire type Lebel cal 6mm. On y joint un fusil scolaire sans culasse. ABE 50/80 
 66 lot de deux fusils GRAS scolaires et un fusil scolaire tout bois. ABE 80/120 
 67 mousqueton autrichien modèle 1856 n°220 BE 450/600 
 68 fusil d’infanterie DREYSE modèle 1841 fabriqué en 1858 grande enture du talon de la grosse 380/500 
  jusqu’au pontet. ABE 

 69 fusil bavarois d’infanterie WERDER n°46420. TBE 750/1200 
 70 rare fusil d’instruction allemand sur le modèle du fusil modèle 1898. BE 280/350 
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 71 lot comprenant un fusil de chasse à broche à canons juxtaposés, une carabine à broche et  80/100 
 un fusil de chasse à broche de braconnier entièrement en métal. EM 

 72 lot de 4 paires de boucles de ceinturon modèle 1931. TBE 80/120 
 73 beau mannequin années 20 de lieutenant du 1er régiment étranger de cavalerie. Cette tenue  450/800 
 a appartenu au lieutenant Hubert Gridel qui a été en garnison à Sousse Tunisie de 1925 à  
 1934 TBE 

 74 mannequin années 30/40  de capitaine  de spahis affecté à l’Etat Major en tenue kaki. TBE. 450/600 
 75 mannequin années 30/40  de capitaine  de spahis affecté à l’Etat Major en tenue de tradition  550/900 
 avec culotte de cheval ; tunique et culotte en drap léger. TBE 

 76 mannequin français seconde guerre des chars de combat  en vareuse, pantalon molletières  480/600 
 et veste de cuir avec étui PA et casque modèle 1935  de motorisé sans insigne. BE 

 77 mannequin de fantassin  français  1940 en bonnet de police, capote, culotte 22, molletières,  680/900 
 tunique du 508 RCC  et équipements (sac à dos, ceinturon, cartouchières MAS 36, bidon,  
 masque à gaz, brodequins 17). TBE 

 78 lot de 10 képis divers des années 40 à contemporaines. ABE 60/100 
 79 lot de 10 képis divers des années 40 à contemporaines. ABE 60/100 
 80 lot de casquettes, bachis de marins et de bérets des années 40 à contemporaines. ABE à  30/50 
 ME. 

 81 téléphone de campagne français dans son boîtier en bois. ABE. 120/200 
 82 lot de 14 képis et casquettes diverses des années 50 à contemporaines. BE 60/100 
 83 lot  de 15 divers bonnets de police et bérets. BE 50/80 
 84 lot d’insignes régimentaires sur 2 panneaux 50/80 
 85 lot d’insignes régimentaires sur 2 panneaux 50/80 
 86 lot de 50 insignes régimentaires 50/80 
 87 lot de 50 insignes régimentaires 50/80 
 88 lot de 50 insignes régimentaires 50/80 
 89 lot de 50 insignes régimentaires 50/80 
 90 lot de 50 insignes de bérets et divers 50/80 
 91 lot de 22 insignes de la 2ème DB et de 8 décorations françaises diverses. 50/80 
 92 lot de 10 décorations françaises et de 8 paires de pattes d’épaules 40/60 
 93 lot de 20 décorations françaises et étrangères, d’insignes divers, de pattes d’épaules et  40/60 
 d’insignes d’unités en tissu 

 94 lot d’insignes de coiffures, de rubans et de placards de décorations, de galons, et d’insignes 40/60 
  d’unités 

 95 mouchoir d’instruction militaire N°1 revolver modèle 1873. TBE 60/80 
 96 mouchoir d’instruction militaire N°2 fusil GRAS modèle 1874. TBE 60/80 
 97 mouchoir d’instruction militaire N°8 paquetage matriculé du 86ème de ligne. BE 60/80 
 98 mouchoir d’instruction militaire N°9 fusil LEBEL modèle 1886-93. ME 30/50 
 99 mouchoir d’instruction militaire N°10 Génie. TBE 60/80 
 100 mouchoir d’instruction militaire N°6 aide mémoire du réserviste. ME 30/50 
 101 mouchoir d’instruction militaire N°1 revolver modèle 1873.BE 60/80 
 102 sabre de troupe de cavalerie allemande à la BLÜCHER marqué sur la poignée et le fourreau  380/500 
 F.L. 2 68. BE. 

 103 sabre de sous officier allemand à la BLÜCHER  è deux anneaux et à lame unie. BE. 120/180 
 104 sabre du 2èmeUlhans  marqué 2 U 4 73. Le fourreau est déformé et la lame serre. On y joint  250/300 
 une épave de glaive d’artillerie bavaroise. ABE 

 105 casque prussien modèle 1860 avec plaque de la Garde et traces de percement. BE. 350/400 
 106 casque d’officier  de dragons  bavarois avec jonc et visière apocryphes. BE 280/350 
 107 casque de pionnier prussien modèle 1895 (cocardes apocryphes). BE 380/500 
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 108 casque d’officier prussien des douanes. BE 420/500 
 109 casque prussien d’artillerie modèle 1895  sans cocardes ni jugulaire. BE. 280/350 
 110 casque prussien modèle 1860 modifié, sans cocardes ni coiffe. ABE 350/400 
 111 casque à pointe d’infanterie prussienne modèle 1895. TBE 380/450 
 112 casque à pointe modèle 1895 d’infanterie  matriculé du 161ème régiment, remonté avec une  280/350 
 plaque bavaroise et des cocardes apocryphes. BE 

 113 casque à pointe modèle 1895 avec plaque de la garde. La bombe est marquée KFR 1900  280/350 
 (sans cocardes ni jugulaires). ABE 

 114 casque à pointe modèle 1915 de dragon bavarois nuquière et cocardes apocryphes). ABE 280/350 
 115 mannequin prussien de soldat du génie en tenue feldgrau composite. Le pantalon est  450/600 
 suédois, la vareuse est une recomposition avec le col et les pattes d’épaules remontées.  
 Les divers équipements (sac, ceinturon, masque à gaz, cartouchières, casque modèle 1916 
  sans intérieur et bonnet de police sont conformes). ABE 

 116 ensemble allemand de guetteur de tranchée provenant du front de l’AISNE à l’état d’épave  180/250 
 comprenant la cuirasse avec ses éléments mobiles et un casque modèle 1916. On y joint  
 une plaque de renfort frontale au modèle mais apocryphe 

 117 revolver espagnol à brisure de fabrication “Orbea Hernanos Eibar”, copie du modèle  140/180 
 Smith&Wesson type « frontier » à double action, calibre 11mm. Il présente des défauts de  
 fonctionnement. ABE. 

 118 grand et curieux pistolet à tabatière à broche confectionné avec des éléments de fusil  350/500 
 Chassepot ( peut être à titre d’essai). BE 

 119 pistolet de gendarmerie modèle 1777 de la manufacture de Charleville avec un B majuscule  580/700 
 gravé sur la poignée du côté gauche. BE. 

 120 pistolet de gendarmerie modèle AN IX de la manufacture de Maubeuge. Il est gravé sur le  650/900 
 canon « 29ème Légion Dépt.de la Med.ee ». Il porte le n°19 sur la queue de culasse. La vis  
 de mâchoire et la baguette sont apocryphes et non du modèle. Il y a une enture au niveau de 
  la calotte du côté droit. ABE 

 121 pistolet de cavalerie modèle AN IX transformé AN XIII de la manufacture impériale de St  450/600 
 Etienne. Le canon est marqué 1806 B au tonnerre et l’on devine modèle an 9 sur la queue de 
  culasse. Toutes les garnitures sont poinçonnées d’un G couronné. Il ya une enture de 1cm  
 sur 3 sous la monture à 1cm du pontet au niveau du canal de baguette. Le ressort de platine 
  est manquant  ABE 

 122 pistolet de cavalerie modèle AN XIII T de la manufacture impériale de St Etienne n°108. ABE. 280/350 

 123 pistolet de cavalerie modèle AN XIII avec  marquage de platine illisible. Le canon et la monture 450/500 
  sont numérotés au n°22. La baguette est apocryphe. BE 

 124 pistolet de cavalerie modèle AN III avec platine marquée Maubeuge manufacture impériale et  450/500 
 canon marqué M 1807 au tonnerre. On distingue M 13 sur la queue de culasse. La monture  
 est également marquée 1807 dans un cercle du côté gauche. Il y a une réparation  à la pate  
 à bois derrière la queue de platine. La baguette est apocryphe. ABE. 

 125 pistolet de cavalerie modèle 1822 T Bis construit neuf de la manufacture impériale de Mutzig, 450/600 
  n° 840. TBE 

 126 pistolet de cavalerie modèle 1763-66 de fabrication révolutionnaire à garnitures en fer. La  420/500 
 platine est marquée manufacture de Libreville et la queue de culasse 1763. Il y a un manque  
 de 1,5 cm à la monture au niveau du canal de baguette, juste derrière l’embouchoir. ABE 

 127 pistolet de gendarmerie modèle 1842 de la manufacture nationale de Châtellerault. La queue  450/600 
 de culasse est bien marquée modèle 1842. Il a été fabriqué en 1850 et porte le numéro153.  
 BE. 

 128 révolver d’ordonnance modèle 1873 de la manufacture d’armes de St Etienne  fabriqué en  350/500 
 1882, n° H 76071 ABE 

 129 révolver d’ordonnance modèle 1873 de la manufacture d’armes de St Etienne  fabriqué en  420/550 
 1882, n° H 56239. BE 

 130 révolver réglementaire d’officier modèle 1874 de la manufacture de St Etienne fabriqué en  580/800 
 1876; Il retient 70% de son bronzage d’origine, n° N 9745. BE 

 131 pistolet modèle 1777 transformé à percussion sans marquage. La monture est quadrillée. ABE 280/350 

 132 pistolet de gendarmerie modèle 1822 T de la manufacture royale  de Charleville. Il a été  550/800 
 fabriqué en 1837 et porte le numéro 294. Superbes marquages sur la monture dont un V  
 couronné dans un ovale des deux côtés. TBE. 
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 133 pistolet demi-arçon révolutionnaire plus gros mais sensiblement fabriqué sur le modèle de  380/500 
 gendarmerie de l’AN IX à garnitures en fer, sans marquage à l’exception  d’un petit « a »  
 surmontant un « y » au tonnerre. La baguette est apocryphe. BE 

 134 lot de fourragères, d’épaulettes et de 4 insignes tissés de la 8ème division. BE 40/50 
 135 lot de fourragères, d’épaulettes (certaines dépareillées) et de 4 insignes tissés de la 8ème  30/50 
 division. BE 

 136 lot de 14 bonnets de police, 3 bérets (dont para et commando avec insignes), 1 tarte de  60/80 
 chasseur et une chéchia. BE 

 137 beau et rare mannequin de trésorier payeurs aux armées en pantalon, dolman avec boutons 950/1500 
  légendés « TRESOR ET POSTES » et képi. BE 

 138 mannequin d’officier du train des équipages  en tenue 1874 ave dolman, pantalon  750/1200 
 d’ordonnance et shako. BE 

 139 mannequin de fantassin en tenue 1872 avec pantalon d’ordonnance, tunique, ceinturon et  600/900 
 shako. TBE 

 140 mannequin d’élève de l’école Spéciale Militaire de St Cyr  en tunique 1900, pantalon des  300/450 
 années 40/50 et shako avec son casoar. BE. 

 141 mannequin  d’officier du  71ème régiment d’infanterie 1900/1914 en culotte de cheval,  480/600 
 tunique et képi foulard avec motif de grande tenue. BE 

 142 mannequin de fantassin du 26ème régiment d’infanterie en 1914 en capote modèle 1880  900/1200 
 avec pattes de col collées, pantalon garance, guêtrons, brodequins, képi modèle 1884,  
 ceinturon, cartouchières, baïonnette 86/93, bidon de 1litre et musette. BE 

 143 mannequin de caporal du 1er régiment de zouaves  en 1914 en tenue de drap de laine  900/1200 
 comprenant la veste, le gilet, le serrouel, la chéchia, la ceinture de tradition bleue, le  
 ceinturon, les bandes  molletières bleu foncé  et les  brodequins. BE 

 144 mannequin d’artilleur 1880/1900 en shako modèle 1874, dolman, culotte de cheval avec  580/700 
 houseaux. BE. 

 145 mannequin bleu horizon de capitaine d’artillerie en culotte, tunique, ceinturon révolver, porte  850/1200 
 cartes, jumelles, jambières en cuir, brodequins modèle 17 et casque Adrian modèle 1915  
 avec jugulaires d’officier. BE 

 146 mannequin de poilu bleu horizon  en capote (datée 25/11/1916), tunique, culotte à passepoil  1250/1600 
 noir (datée 07/08/1918), molletières, brodequins, ceinturon avec cartouchières (sans  
 système de fixation), baïonnette, musette, as de carreau et bidon. BE. 

 147 mannequin de lieutenant de chasseurs à cheval 1900/1914 en culotte de cheval, bottes,  480/600 
 tunique et képi plus tardif. BE 

 148 mannequin de soldat américain 1ère guerre en tenue  de sortie avec culotte, tunique, bonnet  450/600 
 de police et brodequins montants à lacets. BE 

 149 superbe et rare grande  lunette d’observation de la 1ère guerre montée sur un trépied en  900/1500 
 bois portant la référence « S4 N°10 ». Le corps des deux éléments est camouflé à la  
 peinture en quatre tons. Cet instrument d’observation astronomique et terrestre a été  
 fabriqué par STEINHEIL, constructeur munichois. Découvert dans un grenier de l’Aisne dans  
 les années 60,  il a sans doute été utilisé et transformé à des fins militaires par un état major  
 allemand ou anglais pour observer le champ de bataille à longue distance. L’ensemble  
 comprend cinq oculaires supplémentaires. On y joint un coffret en bois susceptible d’être le  
 sien et des renseignements fournis au propriétaire par un spécialiste de l’astronomie. TBE. 

 150 lunette d’artillerie anglaise  N° 2 MARK 11 type FT 27 datée 1916, de fabrication   150/180 
 Barr&Stroud. ABE 

 151 lot comprenant un pistolet lance fusées anglais en bronze WEBLEY&SCOTT type III, n°66654 90/120 
  (ABE) et un pistolet lance fusées anglais en acier poignée bakélite,  N°2 MK1 (ME) 

 152 )- pistolet lance fusées anglais en bronze WEBLEY & SCOTT type III à canon court, n° 11417 80/120 
  (ABE) et pistolet lance fusées américain d’avion (ME) 

 153 pistolet lance fusées allemand 1ère guerre KULTURE LILLE n° 20855. BE. 220/350 
 154 pistolet lance fusées allemand  1ère guerre. ABE 60/80 
 155 pistolet lance fusées allemand  1èrguerre. EM 30/50 
 156 pistolet lance fusées allemand 2ème guerre, n°88553. BE 80/120 
 157 pistolet lance fusées allemand 2ème guerre à double canon en table. n°26922. ABE 140/180 
 158 pistolet lance fusées français  en bronze 1914.ABE 80/120 
 159 pistolet lance fusées français  en bronze  et  acier modèle1917, plaquettes refaites. ABE. 40/80 
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 160 pistolet lance fusées français  en bronze et acier  modèle 1918. ME 40/60 
 161 pistolet lance fusées français  en bronze et acier modèle 1918. ABE 80/120 
 162 mannequin des troupes sahariennes des années 50/60. BE 350/500 
 163 mannequin de parachutiste français de la guerre d’Algérie en tenue modèle 47/56 avec  380/600 
 casquette Bigeard et filet de camouflage. BE 

 164 mannequin des troupes de marine en grande tenue de tradition. Période contemporaine. TBE. 250/350 

 165 lot de 50 insignes en tissu de diverses unités de l’armée de l’air 80/120 
 166 lot de 50 insignes en tissu de diverses unités 60/80 
 167 lot de 50 insignes en tissu de diverses unités 60/80 
 168 lot de 50 insignes en tissu de diverses unités 60/80 
 169 lot de 50 insignes en tissu de diverses unités 60/80 
 170 llot de 50 insignes en tissu d’unités aéroportées 80/120 
 171 lot de 30 insignes en tissu de diverses unités, de galons, de pattes d’épaules et de grades  40/50 
 de la gendarmerie. 

 172 lot de 9 décorations françaises, pièces, attentes de décorations, insignes tissés des  50/80 
 chantiers de jeunesse, pattes de col, médaille de table Pétain,  et hausse col avec motif à  
 l’abeille. ABE. 

 173 lot de losanges de bras et d’unités et de grades en tissu. BE 20/30 
 174 lot de losanges de bras et d’unités et de grades en tissu. BE 20/30 
 175 lot de boutons divers. BE. 20/30 
 176 bel ensemble de journées du poilu en carton, en métal et de médailles montées sur deux  120/150 
 panneaux de bois avec des rubans tricolores. BE. 

 177 lot de 5 brassards (FFI ZN, Croix de Feu, SNCF, Croix Rouge, Défense Passive), une  120/150 
 écharpe de maire, une reproduction de mouchoir d’instruction sur le fusil GRAS, une paire  
 d’épaulettes de pompier,2 plumets rouges, 1 plumet tricolore et un crin rouge de shako  
 d’artilleur. BE. 

 178 Célèbre affiche du 2èm eemprunt de la Défense nationale intitulé "On les aura !" Imprimerie  60/80 
 DEVAMBEZ à Paris (légers manques, pliurures et déchirure au niveau de la pliure centrale  
 sur 15 cm). AB 

 179 lot de 4 portraits sous verre tirés de la revue « képi blanc », représentant des légionnaires à  20/30 
 différentes époques et scène de cantonnement en 1940 ; On y joint 2 représentation s de  
 militaires du Train des Equipages.ABE 

 180 encadré sous verre représentant la signature de l’armistice dans le wagon de Rethonde,  50/80 
 encadré sous verre contenant les médailles d’Alfred GRAS canonnier au 102 régiment  
 d’artillerie lourde mort au champ d’honneur le 16 août 1916 à Verdun. On y joint le diplôme et  
 la médaille d’honneur des travaux publics décernés à François DIGARD. BE. 

 181 Affiche du 3ère emprunt de la Défense Nationale signé Auguste Leroux Imrprimerie Joseph  60/80 
 Charles Paris (pliures et légers manques) AB 

 182 Mouchoir d'instruction militaire n° 7 "Hygiène en campagne" BE 60/80 
 183 Mouchoir d'instruction Militaire n° 2 pour le fusil GRAS modèle 1874. Il est réceptionné au  60/80 
 2ème régiment d'Infanterie de Marine. BE 

 184 superbe et grande broderie encadrée sous verre, souvenir de la campagne maritime en  250/300 
 Extrême Orient (Chine et Japon), de 1903 à 1905, du marin Ferdinand WARNEMANN de la  
 Marine impériale allemande ayant servi sur le BISMARCK. 75X67. TBE 

 185 Delphin ENJOLRAS (1857-1945) "Portrait de jeune femme en infirmière" Pastel 71x52 cm  900/1000 
 Expert Monsieur Noé Willer 01 53 43 80 90 

 186 grand tableau signé par René George GAUTIER, très évocateur de l’ambiance des  900/1200 
 tranchées, il est intitulé « départ en patrouille ». 73X100  (manques au cadre) BE. 

 187 buste en régule monté sur marbre, représentant le maréchal FOCH. Hauteur 45cm. ABE. 130/180 
 188 plaque ovale en bronze (20X15) représentant Albert Ier roi des belges de 1909 à 1934. TBE. 30/50 
 189 bronze de pendule sur socle (19X24) représentant le corsaire Jean BART. Il tient un  40/60 
 document à la main, sur lequel on peut lire « ordre du Roy forts ou faibles, il faut les battre ». 
  On y joint un petit canon de marine.TBE. 
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 190 aigle de pavoisement d’époque Présidence en rond bosse, clinquant, avec monogramme «  60/80 
 LN » sur le socle.BE 

 191 aigle en bronze de facture contemporaine. BE 30/50 
 192 beau téléphone de l’empire allemand, avec aigle polychrome sur les deux faces. Il comporte  150/180 
 sur la terrasse une petite plaque rectangulaire d’identification marquée « OB 05K » , le nom  
 du fabricant KEISER & SCHMIDT BERLIN  n° 63227,  la couronne impériale et la date 9.11.16.  
 Le combiné  qui est présenté avec est de fabrication « société des téléphones ERICSSON à  
 Colombes. BE. 

 193 grosse mitrailleuse factice d’entraînement genre MAXIM avec une plaque indiquant « atelier  250/350 
 de matériel pédagogique. OG-1-corps ». Elle est peinte en vert. La manivelle entraine une  
 crécelle qui imite le staccato des rafales. L’affût est manquant. ABE. 

 194 grand drapeau (103X110) des vétérans des armées de terre et de mer 1870/71 de la  180/250 
 2123ème section de Fresnoy-Le-Grand avec sa hampe et sa cravate aux couleurs  
 spécifiques de la médaille des vétérans de la guerre de 70. BE. 

 195 tambour style Garde Nationale, hauteur 33cm, cerclages en bois peints d’une guirlande avec 150/200 
  alternance de grenades et de cors. Le fût  en laiton est décoré d’une plaque de la garde  
 nationale à aigle couronné disposée au centre de 4 cors. BE 

 196 caisse claire allemande. Le fût est peint en feldgrau et les cercles en noir. BE3 130/150 
 197 deux clairons et une trompette. EM 30/50 
 198 Lot de 3 instruments à vent nickelés. ABE 60/80 
 199 lot comprenant deux niveaux de pointage d’artillerie (modèle 1888 et modèle 1918) et un  80/120 
 encrier réalisé dans une fusée d’obus soudée sur un socle en laiton figurant l’étoile à cinq  
 branches enchâssée dans le croissant des unités sahariennes et des affaires indigènes.  
 TBE. 

 200 bicorne à  ganse et bouton lisse argentés et épave de képi de général de brigade 1880 dont  80/120 
 le bandeau est récupérable. ABE 

 201 lot de 2 képis années 50 de capitaine du génie et  du capitaine ROUZEE du 11ème régiment  30/50 
 de cuirassiers, détaché à l’Etat Major. BE 

 202 lot de 2 képis : de colonel de cavalerie légère affecté à l’Etat Major  années 40/50 et de  50/80 
 colonel de zouaves affecté à l’Etat Major des années 30/40. BE 

 203 lot comprenant un képi de commandant de l’intendance des années 30/40 et un képi foulard  60/80 
 d’élève de St CYR. ABE 

 204 beau képi noir  brodé à garnitures dorées de préfet des années 30/40 de fabrication  280/350 
 MARONNAUD TALON à Paris. On y joint yn ceinturon de grande tenue. TBE 

 205 beau képi brodé d’argent  de commissaire de police des années 40/50. On y Joint une  120/150 
 garniture brodée d’uniforme TBE 

 206 lot comprenant une casquette d’officier américain de la première guerre et un bonnet de  80/120 
 marin américain. BE. 

 207 shako de garde républicain à deux décorations modèle 1933. TBE 120/150 
 208 rare shako modèle 1875 de gendarmerie mobile avec son étiquette intérieure « bataillon de  580/700 
 gendarmerie mobile » le reste illisible. Fabrication de la Société Générale de Fournitures  
 Militaires. Les boutons de la gourmette ont été remplacés par des boutons de marine. Le  
 pompon est argenté BE 

 209 shako modèle 1872 de l’Ecole Spéciale Militaire avec plaque du 1er type et casoar.  280/350 
 L’étiquette intérieure est présente. TBE 

 210 shako modèle 1872 d’officier d’infanterie ; fabrication PREVEL à Paris BE 180/250 
 211 képi modèle 1884 de sous-officier du 162ème régiment d’infanterie. ABE 380/500 
 212 bonnet de police 1880 de sous officier d’infanterie Hessoise. Fabrication PH. LORZ à  100/120 
 Darmstadt. TBE 

 213 casquette d’officier d’artillerie belge fabriquée par la « maison Aesseloos  chaussée de  60/80 
 Wavre 890 »  à Bruxelles. BE 

 214 casque de cuirassier belge accidenté sur la visière à gauche, sans coiffe intérieure. Le crin  350/500 
 de la houppette est manquant. ABE 

 215 casque d’officier de dragons modèle 1874. Les initiales  « E C sous couronne comtale » sont 580/700 
  gravés sur la bombe en dessous de la queue de cheval. ABE. 

 216 cuirasse d’officier de cuirassiers modèle 1855 modifiée. La ceinture est présente mais  450/600 
 cassée. ABE 

 217 casque de cuirassier modèle 1874 de fabrication Alexis GODILLOT. TBE 580/750 
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 218 cuirasse  modèle 1854 modifié de cuirassier de la Garde Impériale, la ceinture est cassée et  450/600 
 les embouts des époualières sont manquants. ABE 

 219 rare casque de cavalerie lourde modèle 1874 modifié 1915 par suppression du cimier,  550/700 
 bouchage des trous du porte plumet et peinture bleue horizon. Les jugulaires d’origine sont  
 recouvertes d’un manchon en coton bleu. BE 

 220 casque de chasseur à cheval modèle 1913 (l’embouchure du cor est manquante).  580/800 
 Fabrication FRANCK  et Fils. BE 

 221 bonnet à poils belge transformé en ourson du 1er régiment de grenadiers  de la Garde  180/250 
 second empire avec une belle plaque réglementaire et son cordon tressé blanc. On y joint un 
  colback étranger à flamme écarlate et cordon raquettes argenté ABE. 

 222 bicorne d’Officier supérieur Autriche Hongrie, en boite vers 1900TBE 250/300 
 223 casque modèle 1830 de cuirassier passé aux sapeurs pompiers et remis dans son état  700/800 
 militaire. La queue de cheval et la houppette sont apocryphes. BE 

 224 casque modèle 1845 de dragon. La  coiffe intérieure est manquante. La peau en veau marin  700/800 
 retient 70% de sa  fourrure d’origine. Elle est d’époque mais correspond à une bombe d’une  
 taille inférieure. BE. 

 225 shako modèle 1845 de colonel d’artillerie, avec ses épaulettes et son bon cordon raquettes  600/800 
 en boite avec étiquette du fabricant  « TOUSSAINT, 12, rue du petit Paris à METZ ». TBE 

 226 shako troupe modèle 1860 D’Artillerie, complet avec son  crochet et son crin rouge. TBE 500/700 
 227 shako modèle 1868 de Colonel du 80ème de ligne, avec  plumet tricolore apocryphe. 500/650 
 ABE 

 227,1 belle malle cantine d’officier d’infanterie japonais 2ème guerre mondiale 500/600 
 Elle est gainée  en cuir fauve, protégée par une housse de toile cachou  comportant le nom  
 de l’officier en caractère japonais. Elle contient : une casquette souple en laine, une vareuse 
  écussonné en coton olive une culotte idem, un faux col,  des jambières et  des petits  
 équipements. Elle a été ramenée d’Hanoi par un officier français au début de la guerre  
 d’Indochine.BE 

 228 habit du 3ème génie modèle 1844 au grade de sergent avec brisque d’ancienneté 500/700 
 Daté 2T 59. La doublure des basques est présente mais à recoudre et le plastron est un  
 plastron d’officier en velours bleu foncé doublé de drap mi fin noir. BE 

 229 dolman modèle 1883 du 15ème dragon écussonné d’origine, bien matriculé. TBE 250/350 
 230 dolman  modèle 1885 de la 3ème Compagnie de Remonte, écussonné d’origine et bien  230/300 
 matriculé. BE 

 231 dolman  modèle 1883 de trompette de l’Ecole de Cavalerie bleu foncé, col bleu ciel, pattes de  300/400 
 col et galons de fonction d’origine, matriculé. TBE 

 232 dolman modèle 1872 du 1er Escadron du Train des Equipages écussonné d’origine et bien  250/350 
 matriculé. TBE 

 233 dolman modèle 1872 du 7ème Hussard, bien matriculé, numéros  apocryphes. BE 200/300 
 234 dolman modèle 1872 du 3ème Chasseur  à Cheval, bien matriculé.les numéros sont  200/300 
 apocryphes.TBE 

 235 dolman modèle 1872 de brigadier du 36ème régiment d’artillerie. TBE 200/300 
 236 pantalon à fausses bottes cousues du 13ème régiment de Cuirassiers matriculé, basane   400/500 
 changées, de bonne longueur, avec boutons de sous-pieds. TBE 

 237 tunique modèle 1872 de sergent major du 12ème  régiment d’infanterie de ligne avec ses  250/350 
 épaulettes de sous officier, bien matriculé, numéros apocryphes.TBE 

 238 bel habit brodé de directeur de l’Ecole Impériale des Ponts et Chaussés Col et parements  400/500 
 cramoisis. TBE 

 239 giberne d’officier de lancier modèle 1852. TBE 300/400 
 240 huile sur toile  représentant un officier  du 8ème  régiment de dragons à cheval vers 1850. il  300/400 
 y a deux accrocs sur la toile et des réparations. Ce tableau encadré de 45X60 est signé EL.  
 ABE. 

 241 portrait à l’huile sur bois représentant un jeune lieutenant des hussards de Brunswick.  500/600 
 Tableau encadré, 55X75 signé en bas à droite F QUAGLIO 1914. BE 

 242 portrait à l’huile sur toile représentant un soldat français   du 45ème régiment d’infanterie de  200/250 
 ligne en tunique 1872 avec prix de tir. Il est signé  « Dupont E. 1889 ». Joli cadre d’époque.  
 23X30. BE 

 243 sabre d’officier de cavalerie modèle An IX fabriqué durant la Restauration. Lame de Solingen 300/400 
  avec  restes de bleui au tiers. BE 
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 244 épée à clavier d’officier d’Etat Major de la Restauration dans sa dorure.  La calotte est à  300/350 
 mufle de lion, les plaquettes sont en nacre entre deux frises fleur de lysées, le clavier  
 représente le dieu Mars sur  des trophées d’armes. La lame de Solingen est bleuie et dorée  
 au tiers. Sans fourreau. TBE 

 245 épée à clavier d’officier d’Etat Major fin du règne de Louis Philippe dans sa dorure. Les  300/350 
 plaquettes (dont l’une est accidentée) sont en nacre, entre deux frises fleuries, le clavier  
 représente le coq dans une couronne de lauriers, sur  deux cornes d’abondance. La lame  
 de Solingen est bleuie et dorée au tiers. Sans fourreau. TBE. 

 246 épée à clavier  en bronze argenté d’officier de la Restauration.  Les plaquettes sont en  250/300 
 nacre. Le clavier est orné d’une fleur de lys couronnée sur un soleil rayonnant entouré  
 d’une couronne de feuilles de chêne et de  laurier.  La lame gravée au tiers a perdu  son  
 bleui et son doré. Sans fourreau. BE 

 247 épée  à monture en bronze  argenté d’officier  des cuirassiers de la Garde Impériale du  350/400 
 second empire. La lame est gravée à l’acide de faisceaux d’armes  et de guirlandes. Sans  
 fourreau. BE 

 248 baïonnette belge à douille modèle 1845 complète 50/60 
 249 baïonnette allemande  K98  à poignée en  bakélite avec son porte fourreau en cuir TBE 80/100 
 250 sabre américain  de cavalerie  fabriqué par « Springfield Armory » en 1914. SF. ABE 120/150 
 251 lot de 2 sabres de cavalerie anglaise : l’un est daté 1916, il est repeint en kaki et l’autre  120/150 
 (sans) fourreau) a été fabriqué par WILKINSON en 1915. ABE. 

 252 sabre modèle 1845 d’adjudant d’infanterie avec fourreau fer fabriqué en 1878 à Châtellerault 130/180 
 253 sabre d’officier d’infanterie modèle 1821 de la manufacture de Klingenthal avec une belle  160/250 
 lame bleuie et dorée au tiers. BE 

 254 sabre de sous officier d’infanterie modèle 1845/82. BE 120/150 
 255 sabre d’officier d’infanterie modèle 1882. ABE. 80/120 
 256 sabre d’officier supérieur d’infanterie modèle 1882. La lame oxydée est marquée « les sous  180/250 
 officiers du 163ème régiment d’infanterie au Colonel PAQUIN ». ABE 

 257 sabre d’officier des chasseurs de Vincennes. ABE 220/250 
 258 sabre d’officier des chasseurs de Vincennes. ABE 60/80 
 259 une épée 18ème à lame cassée et un sabre 1854 de cavalerie lourde coupé, sans  40/60 
 fourreaux. EM. 

 260 lot comprenant un sabre de cavalerie légère modèle 1822 sans fourreau et un sabre  80/120 
 fantaisie de sous officier de cavalerie légère également sans fourreau. BE 

 261 sabre allégé de sous officier de dragons modèle 1883. BE 120/200 
 262 sabre de dragon modèle 1854 transformé 1882 de la manufacture de Châtellerault, équipé  380/500 
 d’une dragonne réglementaire, n° 22382. BE 

 263 sabre  modèle 1882 d’officier de dragons, sans fourreau. BE 180/250 
 264 sabre de cavalerie lourde modèle AN XIII transformé 1816, sans fourreau. ABE 100/120 
 265 lot comprenant une machette et une paire de fleurets. BE 50/80 
 266 épée d’administration avec lame de BALP St Etienne. Le fourreau  présente une cassure au  120/150 
 centre. On y joint une épée à clavier uni sans fourreau. BE 

 267 lot de 2 épées sans fourreaux : d’Etat Major Charles X avec lame fortement piquée au talon  80/120 
 et d’administration  second empire avec fusée refaite en bois uni 

 268 lot de 2 épées sans fourreaux : d’officier Louis Philippe avec fusée en corne accidentée et  80/120 
 de musicien avec fusée en bois uni ayant perdu sa garniture. ABE 

 269 sabre réglementaire d’officier japonais second guerre mondiale avec son étui de protection  250/300 
 en cuir. La lame est piquée. ABE 

 270 selle allemande avec ses étriers. ABE 180/200 
 271 selle modèle 1874 avec peinture bleue d’identification d’escadron. EM 100/150 
 272 lot comprenant 2 ceinturons d’officiers, deux ceinturons de troupe, 1 étui MAC 50. ABE. 30/50 
 273 lot gendarmerie et police comprenant une banderole de giberne en buffle 3ème république  50/80 
 avec ses éléments en laiton, 2 ceinturons avec étuis MAC 50, un ceinturon de la Mobile, 1  
 ceinturon avec étui 7,65. ABE 
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 274 lot comprenant 1 étui jambon  pour  révolver modèle1892, 2 ceinturons d’officier avec double 80/120 
  boucle à tête de méduse, et un ceinturon récent avec bonne plaque d’officier d’infanterie  
 modèle 1845. BE. 

 275 lot comprenant deux ceinturons de prisonniers de guerre avec inscriptions détourées dans  60/80 
 la masse, 1 ceinturon tressé et deux ceinturons d’officier. BE 

 276 lot comprenant  2 ceinturons avec étui MAC 50 et PA Browning, deux ceinturons en cuir, 1  30/50 
 ceinturon soviétique et un ceinturon bundeswehr. ABE 

 277 lot comprenant un étui  à révolver canadien, un ceinturon anglais en cuir et deux bidons  40/60 
 anglais incomplets. ABE. 

 278 lot comprenant une paire de guêtrons en cuir, un bidon de 1litre bleu horizon sans  50/80 
 bouchons, un quart, un étui à couture bleu horizon et 2 lanternes de tranchée dans un étui  
 cachou sans passants de ceinturon. ABE 

 279 lot comprenant un sac en toile de jute, des compresses, deux pansements individuels  30/50 
 français, un quart en fer étamé, un nécessaire à couture en cuir de gendarme, des ferrets  
 d’aiguillettes de gendarmerie et un paquet de tabac Scarferlati  et 3 paquets de cigarettes  
 pour la troupe. ABE 

 280 lot comprenant une gourde en porcelaine de réserviste du 7ème régiment de Ulhans, un vide 150/180 
  poches en fonte d’aluminium marqué « Kaiser  Wilhelm I 1797-1897 », 2 pointes de casque  
 modèle 1895, un petit casque à pointe en laiton, un aigle en fonte porte caisse claire  
 prussienne, une plaque d’identité de fantassin allemand, une plaque ronde en laiton au nom  
 de « RUFUS 14-15-16-17-18 » et une plaque prussienne de ceinturon  modèle 1915. ABE. 

 281 lot comprenant une boite à graisse,  5 briquets, une boussole, 2 porte montres, une paire  40/50 
 d’étriers, un insigne du train et un  d’aviation, une médaille de l’UNC et une de la Défense  
 Nationale avec barrette « TRAIN », une grenade de casque en laiton, un petit niveau en  
 bronze marqué 1S 15, 1 grenade de casque Adrian 1915, un petit képi kaki de général de  
 division en tôle. ABE. 

 282 lot comprenant deux pompons de shako, une dragonne française d’officier, une boussole,  50/60 
 une quille en aluminium, un lot d’insignes anglais et américains,  une plaque d’identité  
 française, trois briquets, un quart en fer étamé, 2 plaques de vélo, un petit tambour quiralu, 1 
  insigne du matériel, une médaille de concours de tir du 14 juin1891 (commune de  
 MONTBREHAIN). ABE 

 283 lot comprenant des billets de banque en marks,  de 8 cartes postales de Maurice  30/50 
 TOUSSAINT sur les volontaires de 1792 et de LEROUX sur la cavalerie, deux insignes tissés 
   du chantier de jeunesse MANGIN, une plaque de prisonnier de guerre, une plaque d’identité 
  officier, une boite à graisse et un pansement US, 1 quart allemand 1ère guerre, 2 quarts  
 français, une petite lanterne et une croix de fer de tombe en fonte . 

 284 lot comprenant trois pots à tabac en porcelaine accidenté (légionnaire, pioupiou et pompier),  30/50 
 un pichet en forme de pioupiou, des souvenirs de conscrits ABE 

 285 lot de bouteilles et de pots en verre anglais et allemands, de cruchons allemands en grès, de 60/80 
  trois plaques en fonte en forme de croix de fer, et d’objets réalisés dans les tranchées  
 (bougeoir, lampe, dosette et coupe papier. ABE 

 286 sabre d’officier d’infanterie de la Garde Impériale du 1er Empire. La croisière comporte  le  750/1200 
 buste de l’empereur Napoléon Ier. La lame de SOLINGEN signée « IS&C »  au talon, retient un 
  peu de sa dorure. Elle est gravée de part et d’autre au tiers de sa longueur de motifs  
 guerriers. La devise est effacée mais on distingue encore l’encadrement des cartouches.  

 287 sabre de cavalerie légère, type AN IX,  monture en laiton et fourreau en acier à deux  380/500 
 anneaux laiton. La lame est plus courte de 5 cm que le fourreau qui n’est pas le sien et dont  
 la cuvette est manquante. ABE 

 288 superbe sabre d’officier de dragons modèle 1882. La garde dorée comporte, gravée sur le  650/900 
 plateau la dédicace « l’association amicale des anciens élèves de l’école Ste Geneviève à  
 Alphonse DUBOIS DE SALIGNY ». La poignée est garnie de galuchat, le filigrane est  
 manquant, la calotte comporte un cartouche avec les lettre ADS entrelacées. La lame damas 
  est gravée à moitié, à l’acide, de motifs guerriers dorés et de guirlandes florales. Elle est  
 marquée au talon « Jules MARIA, 14, rue du 47ème à Paris ». BE 

 289 sabre de garde du Corps du roi avec fourreau fer du 2ème type. La lame à devise est  1600/2200 
 marquée « Manufacture royale du Klingenthal octobre 1814 »  poinçonnée du contrôleur  
 BITCH au talon. La garde de Versailles est également poinçonnée et retient un peu de  
 dorure. BE 

 290 épée à clavier de musicien. La poignée en ébène est striée verticalement, calotte à tête de  70/100 
 lion. BE 

 291 fort sabre de cavalerie légère, type AN XI; avec garde et fourreau  fer  à deux anneaux  900/1200 
 comme aux lanciers. La garde et le fourreau sont matriculés « R-A-C-N=47 » et datés 1814.  
 TBE 

 292 sabre de hussard à garde à l’allemande en laiton  à fusée en ébène strié (fêles verticaux)  900/1200 
 incluant une étoile à 5 branches, fourreau laiton à 2 larges bracelets et anneaux laiton. La  
 lame est unie, le dard est en fer. ABE 
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 293 sabre d’officier d’artillerie montée modèle 1829 avec lame de Klingenthal. La cuvette du  380/450 
 fourreau est manquante. BE. 

 294 sabre d’officier modèle 1961 attribué au sous lieutenant  Christophe MECHIN de la promotion  150/200 
 capitaine HAMACEK 1989-1992. TBE 

 295 sabre d’officier de cavalerie légère modèle 1822. BE 220/250 
 296 beau sabre d’officier d’artillerie modèle 1822-99. La lame est marquée « manufacture  220/250 
 nationale de Châtellerault avril 1919-Off. D’Artie modèle 1822-99. TBE 

 297 lot comprenant un sabre décoratif sur le modèle 1822 de cavalerie légère et un  sabre  80/120 
 décoratif sur le modèle 1845 d’infanterie. BE 

 298 fusil d’infanterie MAS modèle 1936, n° L 1343, neutralisé à ST Etienne, certificat manquant.  200/250 
 Etat neuf 

 299 fusil d’infanterie anglais système SNIDER à tabatière. ABE 280/350 
 300 fusil d’infanterie américain SPRINGFIELD trapdoor modèle 1863 fabriqué en 1870 avec sa  750/1200 
 baïonnette. BE 

 301 fusil d’infanterie REMINGTON rolling block modèle égyptien. TBE. 550/700 
 302 carabine de selle SPENCER avec marquages très estompés sinon en bon état. BE. 650/900 
 303 fusil d’infanterie modèle 1777 modifié An 9 de la Manufacture impériale de Mutzig, n°181  650/800 
 avec sa baïonnette à douille n°114.  L'embouchoir et la baguette sont apocgyrphes ABE. 

 304 fusil d’infanterie  à silex de voltigeur  de la garde nationale fabriqué par  JOVIN père et fils  650/800 
 avec  le cachet au coq et lettres P.L.D. (Pour Le Droit) et n° 370 sur la crosse. Longueur  
 142cm. BE. 

 305 fusil d’infanterie modèle 1777 modifié An 9 de la Manufacture impériale de  St Etienne marqué 650/800 
  BC 1810 sur le canon  et EF sur la cheville de la crosse. Le chien est apochruphe et la  
 monture est félée au niveau du busc de la crosse. ABE 

 306 fusil d’infanterie modèle 1842 de la Manufacture royale de St Etienne fabriqué en 1851,  350/500 
 n°170. La plaque de couche indique son attribution au 74ème de ligne. BE 

 307 rare mousqueton de gendarmerie modèle 1825 de la manufacture royale de St Etienne  750/1200 
 fabriqué en 1832.  Il est au même n°114. TBE 

 308 mousqueton de gendarmerie modèle 1853 de la manufacture impériale de Tulle fabriqué en  450/600 
 1857. Sans baguette. BE 

 309 carabine de cavalerie modèle 1822 T. La crosse présente une grosse enture qui part du  280/450 
 talon jusqu’au niveau de la vis du haut de la plaque de couche. La platine n’est pas marquée  
 ABE. 

 310 carabine de chasseur modèle 1846  modifiée 1867 à tabatière de la manufacture impériale  650/900 
 de Châtellerault. N° 142. La plaque de couche indique son attribution au 19ème bataillon. BE 

 311 baïonnette modèle 1842 pour carabine fabriquée à Châtellerault en 1860. BE. 130/150 
 312 baïonnette américaine à douille pour fusil Springfield avec son fourreau et son cuir. Le  180/250 
 crochet en laiton est marqué « Watervliet arsenal ». TBE 

 313 baïonnette anglaise modèle 1856 à grosse douille sans fourreau. BE 50/80 
 314 lot de deux baïonnettes françaises modèle 1866  fabriquées à St Etienne en 1874, dont l’une  100/120 
 sans fourreau. ABE. 

 315 lot de deux baïonnettes françaises modèle 1842 sans fourreau et modèle 1866 sans  60/80 
 fourreau et sans ressort de poignée. EM 

 316 baïonnette de gendarmerie modèle 1890 et baïonnette 86/93/15 sans fourreau en mauvais  130/150 
 état. BE 

 317 deux baïonnettes françaises modèles 1874 dont l’une sans fourreau. ABE 80/100 
 318 baïonnette à douille de fusil DREYZE modèle 1841. BE 120/150 
 319 une baïonnette de fusil Gras scolaire sans poussoir et sans fourreau et deux baïonnettes  80/120 
 françaises modèles 1886-93 et 86-93-15 sans fourreau. ABE 

 320 baïonnette de gendarmerie à cheval modèle 1866 sans virole et deux baïonnettes GRAS  120/150 
 modèles 1874 dont l’une sans fourreau. ABE 

 321 baïonnette  de fusil Steyr modèle 1886. BE 80/120 
 322 baïonnette  de fusil Steyr modèle 1886. BE 80/120 
 323 lot comprenant un poignard de tranchée allemand de lal 1ère guerre un poignard  bolo  80/120 
 américain de 1917 sans fourreau et un kukris népalais contemporain.. ABE 
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 324 lot de deux baïonnettes à douille : anglaise modèle 1876 et autrichienne modèle 1854. EM 50/80 
 325 baïonnette anglaise modèle 1853 pour  fusil Enfield Snider. BE 80/120 
 326 baïonnette belge modèle 1867  de fusil Albini Brändlin modèles 1857et 1868. BE 80/120 
 327 sabre de cavalerie allemand. EM 120/150 
 328 poignard d’artilleur russe. Marquages illisibles. EM 120/140 
 329 lot de 3 glaives allemands sans fourreaux. ME 50/80 
 330 lot comprenant 1 glaive  1831 et un glaive fantaisie de la  Garde Nationale sans fourreaux. EM 50/80 

 331 petit revolver à broche belge à carcasse nickelée,  calibre 7mm. ABE 80/120 
 331,1 Fusil de chasse à chien percussion centrale Eugénie Bernard calibre 16 n°19457 80/100 
 332 lot composé d’un revolver DEVISME  en calibre 11mm, marqué DEVISME à Paris sur le canon  280/500 
 et monogrammé JB en lettres d’or sur la carcasse. On y joint un petit révolver à broche belge 
  à carcasse gravée calibre 7mm. ABE 

 333 lot composé d’un pistolet à percussion à deux canons fabriqué avec des pièces de fusil de  80/120 
 chasse, d’un pistolet à percussion sans chien et sans embouchoir et d’une paire de  
 jugulaires. ABE. 

 334 lot composé de deux bouteilles recouvertes de cuir tressé, deux sacoches en cuir, deux  20/30 
 mors et deux épées d’escrime. BE 

 335 beau lot  saharien comprenant grand bouclier saharien en fibre végétale  tressée et deux  750/800 
 sagaies anciennes. On y joint 6 poignards et couteaux d’Afrique du Nord 

 336 lot saharien composé d’un grand bouclier en fibre végétale tressée (la poignée est présente  500/750 
 mais désolidarisée de l’ensemble), d’une sagaie ancienne, de 2 petites lances et  2  
 poignards de bras anciens 

 337 outil à dépecer et poignard 20/30 
 338 petit fauchard et fer de lance 20/30 
 339 2 poires à poudre d’Afrique du nord et une corne d’appel. ABE 20/30 
 340 un petit arc africain avec carquois et des flèches. ABE 30/50 
 341 un arc africain avec un carquois et des flèches. ABE 30/50 
 342 trois dagues de style. ABE 30/50 
 343 grand couteau yéménite contemporain type « djameya » à garnitures argentées ciselées.  280/350 
 BE. 

 344 les coiffures de l’armée impériale allemande en deux tomes par JL.LARCADE.BE 30/50 
 345 les armes à feu par D.POPE, les armes à feu par R.L. PAERSON, la puissance de feu par  20/30 
 B.P. HUGHES. BE 

 346 les pistolets, les révolvers et leurs munitions par M. JOSSERAND, le guide du collectionneur  30/50 
 d’armes de poing, les armes à feu de l’armée française de 1860 à 1940 par J. MARTIN.ABE 

 347 les baïonnettes en trois tomes de la Gazette des armes, les armes blanches modernes par  30/50 
 C.H. TAVARD. ABE 

 348 Les armes de la Résistance D. VENNER, les armes à feu  JF. HAYWARD. BE 30/50 
 349 fascicules de l’album militaire reliés, livre sur la Légion d’honneur, l’arme en France par P.  30/50 
 RONIN et les conscrits par M. BOZON. ABE 

 350 casques et coiffures militaires français C. TAVARD et le livre d’or de la Légion Etrangère. BE 30/50 

 351 deux tomes des armes à feu françaises modèles réglementaires par J. BOUDRIOT : 1717- 30/50 
 1836 (3ème et dernière série) et 1858-1918 (chargement par la culasse) 

 352 le triomphe des tanks à Cambray B. DELSERT, véhicules blindés allemands  et avions de la  30/50 
 2ème guerre (connaissance de l’histoire), le GMC, un camion universel J.M. BONIFACE, les  
 engins blindés français 1917-1967  J.. MOLINIE pour la Gazette des armes et les engins  
 blindés français volume 1 par  P.TOUZIN. ABE. 

 353 Yanks’1944 L. LINET et G GILLOT ?les matériels de l’armée de terre française 1940 tome 1  30/50 
 par Stéphane FERRARD, 1940 : l’infanterie et la Wehrmacht (numéros spéciaux de la revue  
 UNIFORMES. BE 
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 354 lot de revues UNIFORMES en classeurs du N° 19 au 99. On y joint un lot de diverses revues  60/80 
 militaires (14-18, DE BELLO, LA BOMBARDE, CARTOUCHES, les ARQUEBUSIERS de France, 
  « DOSSIER H » du n°0 au°13). ABE. 

 355 lot de 14 classeurs et d’une boite de la revue CIBLES du n°1 au n°187 ABE 80/100 
 356 lot de la GAZETTE DES ARMES en 11 classeurs du 1 au 200. On y joint un lot de revues  80/120 
 HISTORIA et MATCH ABE 

 357 lot de revues MILITARIA magazine du n°1 au 168 60/80 
 358 manteau de cavalerie kaki daté 1925. BE 100/120 
 359 tunique et culotte de cheval de lieutenant du 11ème cuirassier 1940. ABE 100/150 
 360 tunique et pantalon de sous-officier des chars de combat  des années 30 (traces de  100/150 
 galons). ABE 

 361 tunique et pantalon de capitaine d’infanterie années 40/45. ABE 80/120 
 362 tunique et pantalon de lieutenant d’artillerie des années 30/40. ABE 80/120 
 363 burnous bleu foncé de capitaine des spahis marocains période 40/50. BE 150/250 
 364 burnous blanc des années 50/60. ABE 80/120 
 365 burnous rouge de spahi algérien des années 40/50. BE 120/150 
 366 culotte de cheval rouge à bande noire d’officier avec trous de mites au niveau de la  60/100 
 braguette. ABE 

 367 mousqueton modèle 1916, n°83143. BE. ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 220/300 
  
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES E L'ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 368 fusil allemand MAUSER modèle 1898 fabriqué en 1915 par DWM, n° 8746. EM. ARTICLE 43   280/350 
 (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET  DE TIR MODERNES 
  SONT VENDUES EN L'ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 369 fusil allemand MAUSER modèle 1898 fabriqué en 1905  à SPANDAU, n° 248. ABE.ARTICLE  280/350 
 43 (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES EN L'ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 370 fusil allemand MAUSER modèle 1898 modifié fabriqué en 1904  à Amberg, n° 5496. ABE.  280/350 
 ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES EN L'ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 
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 371 fusil DARNE calibre 12X65 N° 7552  ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 280/350 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES EN L'ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 372 Fusil de chasse juxtaposé Robust calibre 12x70 n°747138 ARTICLE 43 (LOI N° 2013-700 du  320/400 
 30 juillet 2013) L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de 
  la catégorie C et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce  
 d’identité et d’un permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce  
 tenant lieu de permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en  
 cours ou de l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération  
 sportive ayant reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre  
 chargé des sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. 
  
 LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES SONT VENDUES  EN L’ETAT ET    SANS  
 GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 373 fusil de chasse juxtaposé  HELICE vendu par l’armurier CECILLE  de SENS. N°25683 calibre  100/120 
 16X65 ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap.  LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES 
  SONT VENDUES EN   L’ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 374 fusil de chasse juxtaposé  stéphanois « BREUIL-AULANIER » vendu par l’armurier  120/180 
 CHEVILLARD à AUXERRE, calibre 12X65, N° 18148 ARTICLE 43 (LOI N° 2013-700 DU 30  
 JUILLET 2013)  : 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité et d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. 
  
 LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES SONT VENDUES  EN L’ETAT ET    SANS  
 GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 375 fusil GRAS modèle 1874 transformé en fusil de chasse à un coup de calibre 20 par la  120/150 
 Manufacture d’armes et de cycles de St ETIENNE ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30  
 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap.  LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES 
  SONT VENDUES EN  L’ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 376 carabine d’instruction de cavalerie STEYR mdle 1898, calibre 22 LR. N°H 159 ARTICLE 43   280/350 
 (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap.  LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES 
  SONT VENDUES EN  L’ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 
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 377 Carabine de chasse Sauer 200 luxe, calibre 6,5x68 n°H22480 ARTICLE 43  (LOI N°2013-700  900/1200 
 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES EN   L’ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 378 Carabine de chasse Chappuis à un coup, modèle Oural calibre 7,6 SR n°17040 ARTICLE 43   1800/2500 
 (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap.   LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR  
 MODERNES SONT VENDUES EN  L’ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE  
 CE SOIT. 

 379 Carabine de chasse Marlin modèle 94, calibre 44 mag n° 25124869 ARTICLE 43  (LOI  600/800 
 N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap.  LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES 
  SONT VENDUES EN   L’ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 380 Fusil de chasse Witworth juxtaposé à platines calbre 12x70 n° 60664 ARTICLE 43  (LOI  1800/2500 
 N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap.  LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES 
  SONT VENDUES EN   L’ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 381 Fusil juxtaposé système Darne cal 12/70 n°851 ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 120/150 
  2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES EN L'ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 382 Carabine Gancher calibre 8 mm  n°348239  ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET  40/50 
 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES EN L'ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 
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 383 Carabine système WARNANT calibre 9 mm n°9W8015A ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30 50/80 
  JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES EN L'ETAT ET SANS GARANTIE POUR AUCUNE CAUSE QUE CE SOIT. 

 384 fusil stéphanois Eugène BERNARD, calibre 12X65 ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30  60/80 
 JUILLET 2013) 
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES  
 SONT VENDUES EN L'ETAT ET SANS GARANTIE  POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 385 Fusil de chasse juxtaposé Verney Carron modèle HELICE GRIP "HELIDUPLEX"  en coffret,  180/250 
 modèle à bloc gravé acier diamant ARTICLE 43  (LOI N°2013-700 DU 30 JUILLET 2013)  
 L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C  
 et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité, d’un  
 permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de  
 permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de  
 l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant  
 reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre chargé des  
 sports pour la pratique du tir ou du ball-trap.  LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES 
  SONT VENDUES EN  L’ETAT ET SANS GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 386 Pistolet automatique BERETTA modèle 92 FS neutralisé à Saint Etienne Etat neuf dans son  280/350 
 coffret d'origine. 

 387 lot comprenant un poignard de chasse de marque MUELA, une lame  de dague et deux  15/20 
 couteaux de poche Laguiole. 

 388 fusil de chasse juxtaposé BAIKAL, calibre 12X70, n°13420 avec housse kaki de marque  100/120 
 Tunet. ARTICLE 43 (LOI N° 2013-700 du 30 juillet 2013) L’acquisition  par des personnes  
 majeures des armes et de leurs éléments de la catégorie C et du 1° de la catégorie D est  
 subordonnée à la présentation d’une pièce d’identité et d’un permis de chasser délivré en  
 France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de permis de chasser étranger,  
 accompagné d’un titre de validation de l’année en cours ou de l’année précédente ou d’une  
 licence en cours de validité d’une fédération sportive ayant reçu, au titre de l’article L. 131- 
 14 du code du sport, délégation du ministre chargé des sports pour la pratique du tir ou du  
 ball-trap. 
  
 LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES SONT VENDUES  EN L’ETAT ET    SANS  
 GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 389 fusil de chasse superposé italien, calibre 12X70, n°104204. ARTICLE 43 (LOI N° 2013-700  60/80 
 du 30 juillet 2013) L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments 
  de la catégorie C et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce  
 d’identité et d’un permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce  
 tenant lieu de permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en  
 cours ou de l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération  
 sportive ayant reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre  
 chargé des sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. 
  
 LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES SONT VENDUES  EN L’ETAT ET    SANS  
 GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 390 carabine MSA GAUCHER, calibre 9mm, n°281884 ARTICLE 43 (LOI N° 2013-700 du 30 juillet  30/50 
 2013) L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de leurs éléments de la  
 catégorie C et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation d’une pièce  
 d’identité et d’un permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce  
 tenant lieu de permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de validation de l’année en  
 cours ou de l’année précédente ou d’une licence en cours de validité d’une fédération  
 sportive ayant reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport, délégation du ministre  
 chargé des sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. 
  
 LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES SONT VENDUES  EN L’ETAT ET    SANS  
 GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 
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 391 fusil de chasse superposé italien FAUS STEFANO, calibre 12X70, n° A2655. ARTICLE 43  120/150 
 (LOI N° 2013-700 du 30 juillet 2013) L’acquisition  par des personnes majeures des armes et  
 de leurs éléments de la catégorie C et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la  
 présentation d’une pièce d’identité et d’un permis de chasser délivré en France ou à  
 l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de permis de chasser étranger, accompagné  
 d’un titre de validation de l’année en cours ou de l’année précédente ou d’une licence en  
 cours de validité d’une fédération sportive ayant reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code  
 du sport, délégation du ministre chargé des sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. 
  
 LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES SONT VENDUES  EN L’ETAT ET    SANS  
 GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 392 carabine de chasse BROWNING light, calibre 300 Winchester  magnum ARTICLE 43 (LOI N°  140/160 
 2013-700 du 30 juillet 2013) L’acquisition  par des personnes majeures des armes et de  
 leurs éléments de la catégorie C et du 1° de la catégorie D est subordonnée à la présentation 
  d’une pièce d’identité et d’un permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de  
 toute autre pièce tenant lieu de permis de chasser étranger, accompagné d’un titre de  
 validation de l’année en cours ou de l’année précédente ou d’une licence en cours de validité 
  d’une fédération sportive ayant reçu, au titre de l’article L. 131-14 du code du sport,  
 délégation du ministre chargé des sports pour la pratique du tir ou du ball-trap. 
  
 LES ARMES DE CHASSE ET DE TIR MODERNES SONT VENDUES  EN L’ETAT ET    SANS  
 GARANTIE POUR QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. 

 393 lot comprenant une baïonnette LEBEL modèle 86-93 et une baïonnette allemande modèle  30/50 
 1898 sans fourreau. ABE 

 394 lot comprenant une baïonnette de mousqueton modèle 1892 et un sabre modèle 1845   30/50 
 d’infanterie. ME 
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